

За последнюю неделю сентября цены на замороженный апельсиновый сок снизились более чем на 9%. Об этом сообщает The Wall Street Journal. К пятнице, 28.09.12, стоимость ноябрьских фьючерсов на сок составила 1,132 USD за фунт, немного отступив от 6-недельного минимума в 1,13 USD.

По информации издания, инвесторы перестали опасаться сезона ураганов, который, обычно, длится 01.06 – 30.11. Но, по прогнозам синоптиков, в ближайшие две недели угрозы ураганов не ожидается.

В 2012г цены на сок, в начале сезона ураганов, превышали 1,4 USD за фунт. Дополнительное давление на цены оказал и общий объем сезонных торгов в этом году, который составил только 3/4 от такого же показателя за минувший год.

В октябре 2005г урожай апельсинов во Флориде, из-за урагана "Вилма", снизился на 13% до 24,4 миллиона девяностофунтовых коробок. В результате стоимость фьючерсов на апельсиновый сок возросла до 7-летнего максимума.

В начале 2012г цены на апельсиновый сок выросли до максимума с конца 1977г. Резкому повышению котировок способствовали опасения касательно низкого урожая во Флориде из-за холодов и сообщение американского правительства относительно возможного запрета поставок концентрата и апельсинового сока из Бразилии.